PUHASTUSTÖÖDE JUHT 5 TAASTÕENDAMINE

Kutsetunnistus kaotab kehtivuse kutsetunnistusel märgitud päevast. Uuesti tõendamist käesoleva korra alusel on võimalik taotleda 3 aasta jooksul. Hilisemal taotlemisel tuleb sooritada uuesti Puhastustööde juht EKR tase 5 kutseeksam.  
Taastõendamiseks vajalik:
· Viimase 5 aasta jooksul vähemalt 3 aastat töötamist puhastustööde juhina või vastaval ametikohal, kirjalik kinnitus selle kohta (tööandja kinnituskiri, töölepingu koopia vms)
· Oma töö analüüs (Lisa 1)
· 2 soovituskirja (Lisa 2)
· Isikut tõendava dokumendi koopia
· Avaldus etteantud vormil
· Maksekorralduse koopia

Taastõendamine
· [bookmark: _GoBack]Taastõendamine toimub dokumentide läbi vaatamisel hindamiskomisjoni poolt koos Puhastusatööde juht tase 5 kutseeksamiga. Hindamiskomisjoni otsuse vaatab läbi ja kinnitab kutsekomisjon

Hindamiskriteeriumid:
· Töötanud viimase 5 aasta jooksul vähemalt 3 aastat puhastustööde juhina või vastaval ametikohal (erinevatel aegadel töötatud aeg summeeritakse, samaaegselt mitmes kohas töötatud aega loetakse ühe tööajana).
· Dokumentidest (oma töö ülevaade, soovituskirjad) selgub, et taotleja on viimase viie aasta jooksul täitnud oma tööülesandeid professionaalselt ja kohusetundlikult, on märgata tema arengut puhastustööde juhina (saavutused).
· Kutsekomisjonil on õigus ebaprofessionaalse, -eetilise käitumise või muul viisil kutseala mainet kahjustava käitumise puhul kutset mitte taastõendada. 
